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Manuál na prihlásenie do e-vzdelávania 
Ak sa chcete prihlásiť do elektronického vzdelávania na www.e-ducation.com, musíte 

v prvom rade do internetového prehliadača (či už Internet Explorer, Mozilla Firefox, alebo Chrome) 
do okna adresa zadať už spomenutú adresu www.e-ducation.com. 

 

Obrázok č.1 Úvodná stránka stránok elektronického vzdelávania 

Keď sa Vám zobrazí úvodná stránka elektronického vzdelávania, musíte kliknúť na modrý 
odkaz Zaregistrovať sa. 

 

Obrázok č. 2 Druhé prihlasovacie okna 

Kliknite tu 

http://www.e-ducation.com
http://www.e-ducation.com
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V prvom kroku vypĺňania registračného formuláru musíme vyplniť hlavne políčka, pri ktorých 
je vyznačená hviezdička (tie sú povinné). Prezývka bude v budúcnosti Vaše užívateľské meno a heslo 
musíte napísať to isté do obidvoch políčok na kontrolu správnosti napísania hesla. Tiež určite vypíšte 
polia Krstné meno a Priezvisko. Polia prezývka a heslo vyplňujte bez diakritiky. Polia Krstné meno a 
Priezvisko musia byť vyplnené s diakritikou (mäkčeňmi a dĺžňami). A to z toho dôvodu, že tieto údaje 
(Krstné meno a Priezvisko) môžu byť použité na vystavenie certifikátu. Prezývka musí mať minimálne 
5 znakov a najviac 15 znakov. Povolené znaky v prezývke sú písmená od a do z, A do Z, číslice 0 až 9 a 
pomlčka a bodka. Tieto znaky môžete používať pri zadávaní Vašej prezývky. Heslo sa musí skladať 
minimálne zo 6 znakov. Prezývku voľte serióznu, aby ste sa potom za ňu nemuseli neskôr hanbiť. 
Nakoniec stlačíme tlačidlo ďalej, aby sme pokračovali do ďalšieho okna. 

 

Obrázok č. 3 Tretie prihlasovacie okno 

V tomto ďalšom kroku musíte znova zaškrtnúť a vyplniť hlavne povinné polia. Musíte teda cez 
zaškrtávacie políčka zvoliť svoje pohlavie (muž alebo žena). Potom musíte cez rozbaľovacie polia 
vybrať dátum Vášho narodenia. Červeným je vedľa týchto polí uvedené, že dátum narodenia potom 
už nebudete môcť meniť, takže si ho zadefinujte (zvoľte) správne. Tiež musíte napísať povinne adresu 
svojej elektronickej pošty a tú musíte znova napísať dva razy, kvôli kontrole správnosti. Nakoniec 
klikneme na tlačidlo ďalej, ak chceme pokračovať ísť do ďalšieho okna. 
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Obrázok č. 4 Štvrté prihlasovacie okno 

V tomto okne si musíme hlavne zvoliť z rozbaľovacieho poľa okres, v ktorom žijete. Tiež 
musíte zaškrtnúť zaškrtávacie pole Súhlasím s podmienkami. Ďalším krokom registrácie do nášho 
elektronického vzdelávania je napísanie Otázky pre prípad zabudnutia hesla. Napríklad ja som zadal 
otázku môj obľúbený šport. A ako odpoveď som dal futbal. Vy si môžete dať napríklad otázku pre 
ženy Ako som sa volal za slobodna a odpoveď bude Vaše meno za slobodna. Alebo sa môžete spýtať 
napríklad Aké je moje obľúbené jedlo. A odpoviete buchty na pare. Pre Vás je dôležité zapamätať si 
správnu odpoveď. Nakoniec stlačíme tlačidlo Potvrdiť údaje a dokončiť registráciu. 

 

Obrázok č. 5 Piate prihlasovacie okno 
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Nakoniec sa Vám zobrazí toto záverečné okno. To je pre nás dôležité. Musíte si zapísať MY ID. 
Toto deväťmiestne číslo nám pošlite na adresu stefan.valica@mail.t-com.sk . Spolu s Vašim menom 
a priezviskom. Vašu prezývku (užívateľské meno) a heslo si zapíšte, aby ste ich mali stále k dispozícii. 
A mali ich stále k nahliadnutiu, ak by ste ich potrebovali alebo zabudli. 

mailto:stefan.valica@mail.t-com.sk

